



INFORMATIUNI

D. N. Negulescu, prefectul judetului, intervenind telegrafic la ministerul de Interne...

D-l Aurel Negulescu, delegatul partidului faranesc din judetul Durostor...

D. N. Negulescu prefectul judetului va pleca astazi seara in Bucuresti...

D-l avocat George Cristescu a fost numit seful contenciosului primariei C-ta.

Ion E. Magas si Atanasie Maravele, primul primar al comunei Tutia...

Pria Decretul Regal No. 5630 din 31 Decembrie 1921, s-a desfiintat pe ziua de 1 Ianuarie...

La cinema Grand, ruleta cu incepere de azi, frumoasa drama, sentimentală „Pecorella”...

In programul de Duminică: „Copii Prizonieri”, a doua vizuina, care are o fascinare mai desavarsata ca inalt.

Vaporul CONSTANTINOPOLE al companiei de navigatie Embricos & Co. va sosi in ziua de 10 Februarie...

Ne simtim datorii a atrage atentia publicitatii asupra publicitatii Societatii de Transport „Constanta”.

D. Atanasie Cullura aduce la cunoastinta vechii sale clienti, ca a mai deschis si in strada Carol No. 74...

Cere-ți berea „GYB”

D. Atanasie Cullura aduce la cunoastinta vechii sale clienti...

Acei si argintii si orice fel de bijuterii vechi, cumpără și plătește bine...

„SAPIRA” Vapoarele PONTOS și PRUSSIA

au sosit in Constanta și au descărcat din cauza faptului Danubiu și canalul pentru Galez și Brăila...

De Incheiat in plasa Medgidia, pe drumul E-dov-Cerachioi, o Intindere de 6 hectare și jumătate pământ de cultură...

LEȘIA ENGLEZEASCĂ Dip Unicul preparat care vindecă numai după două spălături cele mai rebele maladii, febră tiftoasă...

TRAIAN CONSTANTINESCU Post-Avocat al Statului Fost judecător trib. Constanta Avocat

Grigore Th. Petrescu AVOCAT Consultanți: 8-11 s. m. și 4-6 p. m. Constanta Biroul Sulevianului Elisabeta No. 2

Publicație No 6678 Se publică spre generala cunoștință că în ziua de 15 Februarie 1922...

AVIS Vaporul francez „Proclida” este astăzi la Constanta la începutul lunii Februarie...

Atențiune! Subsemnatul Constantin Chirilescu, antreprenorul carierelor de piatră din Medgidia...

De vânzare un loc vitan de 550 metri, în două încheșoare centrale...

Se caută declarant vamal specializat să se adreseze în biroul S. Misir, D. Agopșa & Co.

De vânzare un loc vitan de 550 metri, în două încheșoare centrale...

De vânzare un loc vitan de 550 metri, în două încheșoare centrale...

De vânzare un loc vitan de 550 metri, în două încheșoare centrale...

FRANCO-ROMANA Soc. Anonimă de Asigurări Generale BUCUREȘTI Capital de asigurări 500.000.000 Franci

D' Goldemberg - MAMOȘ - Boale de femei genito-urinare, sifilis. Specializat în Berlin

S. Panaitescu Import-Export Agentură și Comision Str. Carol 75, Bazargiu-Telefon 34-1

Jean Stoenescu-Dunăre Vămuri și Expedițiuni 2050-30 Str. Traian 2

L. N. DRAGHICI AVOCAT Consultanți: 8-9 dim. la Banca Românească TULCEA

G-l Dr. Urdăreanu C. Specializat la Paris pentru boale de ochi și urechi

De închiriat Restaurantul TATAIA Locuri de cazare de vânzare în TATAIA

Depozit permanent de: Ulei mineral, Valvolina, Ușoare conținând, Sodă caustică, Sodă cristalizată...

NOILE ATELIERE de Societ. de Transport „Constanța” din str. Griviței 42 cu instalațiuni moderne...

Marele Magazin de Ceasornicarie P. ȘAPIRA CONSTANTA CASA FONDATA IN ANUL 1891

Slănină de masă albă sărată Brânză de Moldova Feli și bătuță calitate extra se vinde numai in EN GROS LA FIRMA

Chios Steam ship Line & Ltd. Marele Vapor Elefterios K. Venizelos va pleca din CONSTANTA pentru Constantinopol, Smyrna, Pireu

Cadouri pentru LOGODNE, NUNȚI ȘI BOTEZURI

Genți de argint și de alpacă MODELE NOI ARTICOLE BISERICESTI - OCHELARI - 1927

Dr. I. Aldea Strada Dorobanților No. 33 - CONSTANTA - 1985

Doctor WECHSLER MEDIC-DENTIST 1904

A.C. Diamandopol - Avocat dobrogean - se ocupă cu toate afacerile judiciare ale dobrogenilor

AVOCATUL NICOLAE ROSCOLET S' se mușă din Mangalia la Constanta, Strada Mihai Viteazul No. 18

Oficiul Român de Comerț și Industrie SUCURSALA CONSTANTA Strada Ovidiu No. 18

Se caută un vânzător „La Stejar” Magazin cu încălziminte PENTRU BARBAȚI DAME SI COPII

Ocaziune rară se vinde Un Automobil Bulc „American” Motor 37 H. P. 6 cilindri aproape nou

Rampa de Vinuri „DRAGAȘANI” DEPOZIT CU TUICA și tot felul de Băuturi Spirtoase

S'a deschis: Mare Depozit de Cherestea In Bulev. Ferdinand colț cu Jupiter lângă linie C. F. R.

Byron Steamship Company. Ltd. Linie regulată și rapidă CONSTANTA DIRECT NEW-YORK Vaporul Transatlantic 1924